

žní a hodnotní, kteráž by se dle tarify švýcarské pošty povozní měla počítati, a že dle toho správám poštovským, jichž se týče, dá vyhotoviti příhodné sestavení tax.

Kromě toho zavazují se správy poštovské obou obvodů, že sobě budou vzájemně všeliké příslušné tarify pošty povozní sdělovati, a že nebudou tax pošty povozní nižádnými přírážkami na hranici (tak zvanými poplatky zapisovacími) zvyšovati.

Co předepsáno strany frankování.

Článek 25. Věci, zasilané po poště povozní, které se střídají mezi obvody poštovskými, mohou se podle vůle zasilatele posílati buď nefrankované nebo až do místa ustanovení frankované.

Frankovati je z části, není dovoleno.

Co se týče zásilek veskrz jdoucích, jest se zachovati podle ustanovení, s cizími správami poštovskými strany toho umluvených.

Mnoholi se může na věci poštou povozní zasilané vyplácti.

Článek 26. Na věci, poštou povozní zasilané, může se v obchodu vzájemném mezi oběma obvody obapolně vyplácti až do 75 zl. konvenční mince nebo $87\frac{1}{2}$ zlat. čísla rýnského aneb 50 tolarů (= $187\frac{1}{2}$ franků).

Taxy, které se k takových zásilek, na které se něco vyplátilo, vybíratí mají, spravují se podle ustanovení, ježto v obojím obvodu platnost mají strany obchodu vnitřního.

Ostatek učiní se mezi správami poštovskými, jichž se týče, další umluvení strany řízení, kteréž se má zachovávatí při vzájemné spedičce věcí, na něž se bylo něco vyplátilo.

Jak se jest zachovati v příčině podáváníí a odevzdáváníí věcí, zasílaných po poště povozní.

Článek 27. Jak se jest zachovati strany podáváníí a odevzdáváníí věcí, zasílaných poštou povozní, o tom platí předpisy v každém obvodu poštovském vydané.

Žádná správa poštovská nesmí zásilky takové, kteréž se jí od jiných pošt dovážejí, z té příčiny nazpět dávatí, že by předpisy strany přijímání a zapakování v okršlku pošty přijímající byly rozdílné od těch, které platí u pošty posílající.

Co se má činiti s věcmi, po poště povozní poslanými, které se nemohou dodatí.

Článek 28. Co se týče věcí, po poště povozní poslaných, které se nemohou dodatí a jdou nazpět, za kteréž se má porto za cestu tam i sem počítati a vybrati, ustanovuje se, že se mají vždy nejdéle ve 14 dnech, když byly došly, nazpět poslatí, a že pošta podavací, bylali věc po poště povozní nazpět odeslána bez porušení a v původní závěře, musí je přijmoutí.